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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το υπ' αριθμ. 15/06-05-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 280-15/06-05-2015 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ορισμός δικηγόρων, Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 06 - 05 - 2015  ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 10:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
41255/29/04-05-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
3. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   

         4. Θεόδωρος Καμπίτσης                           Τακτικό Μέλος    
5. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος                                  
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος                                
 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Γενική Διευθύντρια Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ι.Ν., κ. Κυριακούλα Παυλοπούλου και η Προϊσταμένη του Τμήματος 
Συγκοινωνιακών Έργων Π.Ε. Κεφαλληνίας, κ. Νικολίτσα Δραγώνα. 
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Μετά την έναρξη της συζήτησης του 6ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, προσήλθε 
το αναπληρωματικό μέλος κ. Σουσσάνα Πεφάνη, η οποία αναπληρώνει το τακτικό 
μέλος κ. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη. 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
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ημερήσιας διάταξης: 
 
4ο Θέμα: Ορισμός δικηγόρων, Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 4ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση της Διευθύντριας Οικονομικού Π.Ι.Ν., κ. Τατιάνας 
Παντελιού, η οποία έχει ως εξής: 
 

1.           Έχοντας υπόψη: 
2. Τις διατάξεις του Ν.2286/1995 «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα 

και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων». 
3. Τις διατάξεις του Ν.2362/1995 (ΦΕΚ 247 Α΄) «Περί Δημοσίου 

Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του κράτους και άλλες διατάξεις». 
4. Το Ν.3871/2010 (ΦΕΚ 141 Α΄) «Δημοσιονομική Διαχείριση και 

Ευθύνη». 
5. Το Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112 Α΄) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 
διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο - 
Πρόγραμμα Διαύγεια - και άλλες διατάξεις». 

6. Το Ν.3845/2010 (ΦΕΚ 65 Α΄), «Μέτρα για την εφαρμογή του 
μηχανισμού στήριξης της ελληνικής οικονομίας από τα Κράτη - 
Μέλη της Ζώνης του ευρώ και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο». 

7. Το Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της                                                                                                                                                     
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης». 

8. Το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85Α΄) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, 
την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση 
Οδηγίας 2009/50/ΕΚ. 

9. Τις διατάξεις του Π.Δ. 147/2010 (Φ.Ε.Κ. 240 Β΄) «Οργανισμός της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων». 

10. Τις διατάξεις του Π.Δ.118/2007 (ΦΕΚ 150 Α΄) «Κανονισμός 
Προμηθειών Δημοσίου». 

11. Τις διατάξεις του Π.Δ.113/2010 (ΦΕΚ 194 Α΄) «Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους διατάκτες». 

12. Τον εγκριθέντα προϋπολογισμό της Π.Ι.Ν. 
13. το με αριθμ. πρωτ. 38425/15801/24-4-2015 έγγραφο της Δ/νσης 

Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Κέρκυρας και την ανάγκη 
νομικής υποστήριξης της ως άνω Δ/νσης. 

14. Την ανάγκη συμπλήρωσης της με αριθμ. 258-14/2015 απόφασης 
Οικονομικής Επιτροπής ΠΙΝ  

 
Α) Επειδή υπάρχει ανάγκη νομικής υποστήριξης της Διεύθυνσης 
Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Κέρκυρας από τη δικηγόρο Κέρκυρας, 
κα Αθηνά Ασωνίτη, αναφορικά με υποθέσεις που δεν ανάγονται στα κύρια 
καθήκοντα των υπαλλήλων της Δ/νσης και που είναι ιδιαίτερα σοβαρές 
και παρουσιάζουν νομικές δυσχέρειες, και συγκεκριμένα την ανάγκη 
νομικής υποστήριξης και τη σύνταξη σχετικού υπομνήματος κατά την 
εξέταση ως μηνυομένων κατά τη διενέργεια προανάκρισης αφενός του 
Προισταμένου της Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κων.Καρύδη 
και αφετέρου του υπαλλήλου της ως άνω Δ/νσης κ. Νικ.Κατέχη ενώπιον 
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της Πταισματοδίκη Κέρκυρας αναφορικά με ποινική υπόθεση του Βλάσση 
Άγγελου.  
Ως εκ τούτου παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες έγκρισης της 
σχετικής δαπάνης για την αμοιβή της δικηγόρου Α.Ασωνίτη, ποσού 
107,00€ συν ΦΠΑ 24,61€=131,61 € για κάθε υπόθεση, ήτοι σύνολο 
263,22€,  και τη διάθεση της πίστωσης του προϋπολογισμού σύμφωνα με 
το αρ. 5 του ν. 4071/2012. 
Η δαπάνη των 263,22€ θα βαρύνει το φορέα 01073 Κ.Α.Ε. 089400001. 
Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον εγκεκριμένο 
υπό υλοποίηση Προϋπολογισμό έτους 2015  της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Β) τη συμπλήρωση της με αριθμ. 258-14/2015 απόφασης Οικονομικής 
Επιτροπής ΠΙΝ που αφορά στη χορήγηση της ειδικής εντολής και 
πληρεξουσιότητας στη δικηγορική εταιρεία Κέρκυρας « Ευφημία 
Τσαγκαλίδου και Συνεργάτες, όπως ασκήσει ανακοπή κατά της με αριθμ. 
335/2014 διαταγής πληρωμής.  
Επειδή προέκυψαν νέα στοιχεία κρίνεται απαραίτητη : 
 
-η χορήγηση της ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας στη δικηγορική 
εταιρεία Κέρκυρας « Ευφημία Τσαγκαλίδου και Συνεργάτες, όπως ασκήσει  
α)αίτηση αναστολής εναντίον της υπ΄αριθμ. 335/2014 διαταγής 
πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κερκύρας και της επιταγής 
προς εκτέλεση,   β)αίτηση και συζήτηση προσωρινής διαταγής γ)ανακοπής 
εναντίον των πράξεων εκτέλεσης (κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου ή 
όποιου άλλου εγγράφου), δ)αίτηση αναστολής εναντίον των πράξεων 
εκτέλεσης (κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου ή όποιου άλλου εγγράφου)ε) 
αίτηση και συζήτηση προσωρινής διαταγής 
 
-η έγκριση της σχετικής δαπάνης ποσού 2.952 (2.500 + ΦΠΑ 23%) ευρώ 
για τις ως άνω πράξεις και η διάθεση της πίστωσης του προϋπολογισμού 
σύμφωνα με το αρ. 5 του ν. 4071/2012.  
- η έγκριση του τροποποιημένου συνημμένου ιδιωτικού συμφωνητικού 
ανάθεσης νομικής υπόθεσης μεταξύ της ΠΙΝ και της δικηγορικής 
εταιρείας Κέρκυρας « Ευφημία Τσαγκαλίδου και Συνεργάτες”. 
Η δαπάνη των 2.952€€ θα βαρύνει το φορέα 01073 Κ.Α.Ε. 089400001.  
Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον εγκεκριμένο 
υπό υλοποίηση Προϋπολογισμό έτους 2015 της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 

 

 

       Ε.Π. 

     Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

  

                ΤΑΤΙΑΝΑ ΠΑΝΤΕΛΙΟΥ 
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ΣΥΝ. : 1 

 
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ 

 
Στην Κέρκυρα σήμερα την …….η του μηνός Μαίου 2015 οι κάτωθι 

συμβαλλόμενοι: αφενός μεν η Ευφημία Τσαγκαλίδου του Αντωνίου, 
δικηγόρος, που ενεργεί στο παρόν ως διαχειρίστρια της δικηγορικής 
εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΦΗΜΙΑ ΤΣΑΓΚΑΛΙΔΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
Δ.Ε.» κάτοικος Κέρκυρας, που εφεξής θα καλείται για τις ανάγκες του 
παρόντος «εντολοδόχος» και αφετέρου το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου 
Δικαίου με την επωνυμία Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, όπως νομίμως 
εκπροσωπείται από τον κ. Περιφερειάρχη Γαλιατσάτο Θεόδωρο. που 
εφεξής θα καλείται για τις ανάγκες του παρόντος «εντολέας», 
συνομολογούν, συμφωνούν και αμοιβαία αποδέχονται τα εξής: 

Η εντολέας αναθέτει στην παραπάνω αναφερομένη δικηγορική 
εταιρεία τον χειρισμό της κάτωθι υποθέσεως που την αφορά, ήτοι: 

Στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων επιδόθηκε με την ιδιότητα της 
διαδόχου της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» (ΑΕΝΑΚ Α.Ε. ) η υπ΄αριθμ. 335/2014 
διαταγή πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κερκύρας με επιταγή 
προς εκτέλεση, η οποία έχει εκδοθεί εναντίον της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» (ΑΕΝΑΚ 
Α.Ε.). Εναντίον αυτής ήδη ασκήθηκε ανακοπή και δέον όπως ασκηθεί και 
αναστολή κατά της εκτέλεσης στο αρμόδιο Δικαστήριο. 

Επιπλέον επίκειται εκτέλεση εις χείρας τρίτου εναντίον της  
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Το κατασχετήριο ή όποιο άλλο έγγραφο 
εκτέλεσης δέον όπως προσβληθεί με ανακοπή και αίτηση αναστολής.  

Εν προκειμένω πρόκειται για εξαιρετική περίπτωση, ιδιαίτερα 
σοβαρή και ειδικής φύσης, καθώς πρόκειται για μεγάλο χρηματικό ποσό 
που καταλογίσθηκε υπέρ της εντολέα. Το συμφέρον του νομικού 
προσώπου επιβάλλει την ανάθεσή της σε δικηγόρο με εξειδικευμένες 
γνώσεις και εμπειρία. Προκειμένου συνεπώς να διασφαλιστεί η 
αποτελεσματικότερη προστασία των συμφερόντων των εντολων και με 
δεδομένο ότι η εντολοδόχος, έχει πολυετή εμπειρία και εξειδικευμένες 
γνώσεις , κρίνεται σκόπιμη η ανάθεση της παρούσας εντολής. 

Κατόπιν αυτών η «εντολέας» αναθέτει στην «εντολοδόχο» την 
διενέργεια κάθε αναγκαίας ενέργειας για την άσκηση αιτήσεων αναστολής, 
εκδίκαση προσωρινής διαταγής και ανακοπής κατά της ανωτέρω 
εκδοθείσας διαταγής πληρωμής και της επικείμενης εκτέλεσης, την 
εκπροσώπηση της εντολέα ενώπιον του Δικαστηρίου, προκειμένου η 
εντολοδόχος δικηγορική εταιρεία φέρει σε πέρας, δικαστικώς ή εξωδίκως, 
μέχρι την έκδοση τελεσίδικης αποφάσεως σε οποιαδήποτε σχετική δίκη. 

Ήδη με το παρόν δίδεται ρητή εξουσιοδότηση και πληρεξουσιότητα 
στην ανωτέρω δικηγορική εταιρεία και ειδικότερα στα μέλη αυτής α) 
Ευφημία Τσαγκαλίδου του Αντωνίου, δικηγόρο Κέρκυρας με ΑΜ ΔΣΚ 
228, β) Αρμένη Ευτυχία του Γαβριήλ, δικηγόρο Κέρκυρας με ΑΜ ΔΣΚ 
414 και γ) Νικομάνη Διονύσιο του Βασιλείου, δικηγόρο Κέρκυρας με ΑΜ 
ΔΣΚ 426  όπως, από κοινού ή ο καθένας χωριστά, ασκήσουν ανακοπή, 
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αιτήσεις αναστολών εκτέλεσης καθώς και να αιτηθούν και να συζητήσουν 
προσωρινη διαταγή και εκπροσωπήσουν την εντολέα ενώπιον του 
Αρμοδίου Δικαστηρίου σε όποια δικάσιμο ορισθεί, ή σε κάθε άλλη 
μετ΄αναβολή δικάσιμο που θα ορισθεί για την συζήτηση των ανωτέρω, 
αναγνωρίζοντας από σήμερα κάθε πράξη των πληρεξουσίων ως έγκυρη, 
ισχυρή και απρόσβλητη. 

Την διεκπεραίωση της ως άνω υπόθεσης αναλαμβάνει η 
Εντολοδόχος δικηγορική εταιρεία υπό τους εξής όρους, οι οποίοι γίνονται 
αποδεκτοί από κοινού από αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη, 
συγκεκριμένα:  

Η αμοιβή και τα έξοδα της «εντολοδόχου» για τις πιο πάνω εργασίες 
συμφωνούνται : 

α) στο ποσό των επτακοσίων (700) ευρώ, πλέον ΦΠΑ 23%, ήτοι 
συνολικά στο ποσό των ευρώ οκτακοσίων εξήντα ένα (861) για την άσκηση 
της αίτησης αναστολής εναντίον της υπ΄αριθμ. 335/2014 διαταγή 
πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κερκύρας και της επιταγής 
προς εκτέλεση, καθώς και ποσό εκατόν πενήντα (150) ευρώ πλέον ΦΠΑ 
23%, ήτοι συνολικά στο ποσό των ευρώ εκατόν ογδόντα τεσσάρων και 
πενήντα λεπτών (184,50) για αίτηση και συζήτηση προσωρινής διαταγής. 

 β) στο ποσό των επτακοσίων (700) ευρώ, πλέον ΦΠΑ 23%, ήτοι 
συνολικά στο ποσό των ευρώ οκτακοσίων εξήντα ένα (861) για την άσκηση 
της ανακοπής εναντίον των πράξεων εκτέλεσης (κατασχετηρίου εις χείρας 
τρίτου ή όποιου άλλου εγγράφου),  

γ) στο ποσό των επτακοσίων (700) ευρώ, πλέον ΦΠΑ 23%, ήτοι 
συνολικά στο ποσό των ευρώ οκτακοσίων εξήντα ένα (861) για την άσκηση 
της αίτησης αναστολής εναντίον των πράξεων εκτέλεσης (κατασχετηρίου 
εις χείρας τρίτου ή όποιου άλλου εγγράφου), καθώς και ποσό των ευρώ 
εκατόν ογδόντα τεσσάρων και πενήντα λεπτών (184,50) για αίτηση και 
συζήτηση προσωρινής διαταγής. Στα ποσά αυτά συμπεριλαμβάνονται όλα 
τα δικαστικά έξοδα της εντολοδόχου, φόροι, καθώς και ΦΠΑ 23%.  

Η Εντολέας δεν έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την παρούσα εντολή 
καθ’ όσον αυτή αφορά και το συμφέρον της, σύμφωνα με το άρθρο 724 
του Α.Κ.  

Η Εντολέας αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραδώσει στην 
Εντολοδόχο όλα τα απαιτούμενα αποδεικτικά έγγραφα για την δικαστική 
υποστήριξη της υποθέσεως.  

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα και υπογράφηκε από 
όλους τους συμβαλλομένους που έλαβαν ανά ένα όμοιο, των λοιπών 
προοριζόμενων προς θεώρηση από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. και κατάθεση στο 
Δικηγορικό Σύλλογο Κέρκυρας. 

 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα 
ανωτέρω  

κατά την ψηφοφορία του θέματος, παρόντες ήταν: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
3. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   
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         4. Θεόδωρος Καμπίτσης                           Τακτικό Μέλος    
5. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος                                  
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος 
                                
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1) Εγκρίνει και διαθέτει την πίστωση του προϋπολογισμού σύμφωνα με το αρ. 5 του ν. 
4071/2012 της σχετικής δαπάνης για την αμοιβή της δικηγόρου κ. Α. Ασωνίτη, ποσού 
107,00€ συν ΦΠΑ 24,61€=131,61 € για κάθε υπόθεση, ήτοι σύνολο 263,22€. 
Η δαπάνη των 263,22€ θα βαρύνει το φορέα 01073 Κ.Α.Ε. 089400001. 
Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον εγκεκριμένο υπό 
υλοποίηση Προϋπολογισμό έτους 2015  της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
2) Εγκρίνει τη συμπλήρωση της με αριθμ. 258-14/30-04-2015 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής ΠΙΝ που αφορά στη χορήγηση της ειδικής εντολής και 
πληρεξουσιότητας στη δικηγορική εταιρεία Κέρκυρας «Ευφημία Τσαγκαλίδου και 
Συνεργάτες», όπως ασκήσει ανακοπή κατά της με αριθμ. 335/2014 διαταγής 
πληρωμής, ως εξής: 
 
α. Εγκρίνει τη χορήγηση της ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας στη δικηγορική 
εταιρεία Κέρκυρας « Ευφημία Τσαγκαλίδου και Συνεργάτες, όπως ασκήσει  α)αίτηση 
αναστολής εναντίον της υπ΄αριθμ. 335/2014 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Κερκύρας και της επιταγής προς εκτέλεση,   β)αίτηση και συζήτηση 
προσωρινής διαταγής γ)ανακοπής εναντίον των πράξεων εκτέλεσης (κατασχετηρίου 
εις χείρας τρίτου ή όποιου άλλου εγγράφου), δ)αίτηση αναστολής εναντίον των 
πράξεων εκτέλεσης (κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου ή όποιου άλλου εγγράφου)ε) 
αίτηση και συζήτηση προσωρινής διαταγής 
 
β. Εγκρίνει και διαθέτει την πίστωση του προϋπολογισμού σύμφωνα με το αρ. 5 του ν. 
4071/2012 της σχετικής δαπάνης ποσού 2.952 (2.500 + ΦΠΑ 23%) ευρώ για τις ως 
άνω πράξεις.  
 
γ. Εγκρίνει το τροποποιημένο ανωτέρω ιδιωτικό συμφωνητικό ανάθεσης νομικής 
υπόθεσης μεταξύ της ΠΙΝ και της δικηγορικής εταιρείας Κέρκυρας «Ευφημία 
Τσαγκαλίδου και Συνεργάτες». 
Η δαπάνη των 2.952€€ θα βαρύνει το φορέα 01073 Κ.Α.Ε. 089400001.  
 
Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον εγκεκριμένο υπό 
υλοποίηση Προϋπολογισμό έτους 2015 της Π.Ε. Κέρκυρας. 
 
Με την υποχρέωση να τηρηθεί η διαδικασία του Π.Δ. 113/2010, όσον αφορά τις 
αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης.  
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
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H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 280-15/06-05-2015 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

       

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σουσσάνα Πεφάνη 
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
                                                                              Θεόδωρος Καμπίτσης 

       Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής 
                  Γεώργιος Τσιλιμιδός                                
 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
           
Ειρήνη Διαμάντη 
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